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Egy barcelonai székhelyű, spanyol társaság 2016-ban európai uniós védjegyoltalmat szerzett a 

híres katalán építész, Antoni Gaudí nevét is tartalmazó „GAUDÍ ORIGINAL 

INSPIRATED” ábrás megjelölésre, többek között műalkotásokhoz kapcsolódó kereskedelmi 

ügyletek, marketing és hitelesítési tevékenységek vonatkozásában. A védjegy domináns 

szóelemként a Gaudí nevet tartalmazta, grafikai elemként pedig egy, az építészt ábrázoló 

mozaik képet, utalva ezzel a világhírű építész Antoni Gaudí „trencadis” nevű, híres egyedi 

technikájára. 
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2018-ban a The Junta Constructora del Temple Expiatori de la Sagrada Família nonprofit 

alapítvány, mely a Sagrada Familia épületének megőrzése és helyreállítása céljából jött létre, 

törlési eljárást indított az Európai Unió Szellemi Tulajdoni Hivatalánál (EUIPO) a „GAUDÍ 

ORIGINAL INSPIRATED” európai uniós ábrás védjegy ellen, többek között Antoni Gaudí 

nevéhez fűződő korábbi jog alapján, hivatkozva a spanyol nemzeti jogra is. 

 

A törlési kérelmet az EUIPO megalapozottnak találta. Döntésével megállapította a „GAUDÍ 

ORIGINAL INSPIRATED” védjegy keletkezésére visszaható hatályú törlését a teljes 

árujegyzék tekintetében. 

 



A védjegyjogosult társaság fellebbezést nyújtott be az elsőfokú határozat ellen, arra történő 

hivatkozással, hogy az EUIPO Törlési Osztálya nem megfelelően értelmezte a spanyol jogot a 

névhez fűződő korábbi jog tekintetében. 

 

Az EUIPO Fellebbezési Tanácsa helybenhagyta a Hivatal elsőfokú döntését és megállapította, 

hogy a törlési eljárást kezdeményező alapítvány kérelme megalapozott volt az irányadó, a 

nevek oltalmát meghatározó spanyol jogszabályok alapján. A támadott európai uniós védjegy 

ugyanis sérti az alapítványt megillető, Antoni Gaudí nevéhez fűződő jogot. 

 

A Fellebbezési Tanács mindenekelőtt megállapította, hogy az alapítvány, mint a híres katalán 

építész örököse, jogosult volt a törlési eljárás megindítására. 

Továbbá a hatályos spanyol jog alapján olyan védjegyek, amelyek valakinek a nevéből, 

vezetéknevéből, álnévből vagy bármilyen egyéb olyan jelből állnak, amelyek a nyilvánosság 

számára a védjegy bejelentőjétől eltérő személyt azonosítanak, az adott névhez kapcsolódó jog 

jogosultjának beleegyezése nélkül nem lajstromozhatóak. 

 

A Fellebbezési Tanács döntése szerint a törlési eljárást kezdeményező alapítvány a jogosult 

Antoni Gaudí jogainak képviseletére, így arra is joga van, hogy megakadályozza olyan védjegy 

használatát és/vagy védjegyoltalomra történő bejelentését, amely a híres építész nevét és/vagy 

képmását tartalmazza. Mivel a „GAUDÍ ORIGINAL INSPIRATED” ábrás védjegy jogosultja 

nem rendelkezett megfelelő hozzájárulással sem a megjelölés használatára sem annak 

védjegyként történő bejelentésére és lajstromoztatására, az EUIPO Fellebbezési Tanácsa 

elutasította a fellebbezést és helyben hagyta a védjegy törlését megállapító elsőfokú határozatot. 
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